

Дербентские НОВОСТИ

Газета основана
в мае 1918 года13 НОЯБРЯ 2018 г.,
ВТОРНИК

№96 (9155)

12+



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

В Дербенте отметили День Российской полиции

Тофик МИРЗАХАНОВ

10 ноября в актовом зале Дербентского ГОВД состоялось торжественное собрание, посвященное Дню Российской полиции, в котором приняли участие офицеры и сержанты личного состава Дербентского ГОВД, ветераны полиции и представители правоохранительных органов.



Торжественное собрание открыл начальник ОМВД РФ по г. Дербенту, полковник полиции Рахман Рамазанов, поздравивший личный состав полиции и ветеранов с профессиональным праздником.

Со словами добрых пожеланий в адрес стражей правопорядка обратился и глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров, который поздравил всех с Днём Российской полиции.

– Все мы с большим уважением относимся к сотрудникам полиции. Это действительно профессионалы высокого класса, которые всегда готовы встать на защиту рядовых граждан, при этом они нередко рискуют собственной жизнью. Мне хочется пожелать офицерам, прапорщикам и сержантам отдела МВД РФ по г. Дербенту высоко нести звание российского полицейского, совер-

шенствовать своё профессиональное мастерство и быть всегда бдительными, – сказал глава города.

К поздравлениям в адрес «виновников» торжества также присоединились: прокурор города Дербента Сабир Казиахмедов, заместитель главы города Рустамбек Пирмагомедов, бывший начальник Дербентского ГОВД Магомед Гафаров, председатель горсовета ветеранов полиции Эмирбек Агапюлов, ветеран полиции Рафик Керимов и другие.

В торжественной обстановке Хизри Абакаров вручил лучшим офицерам полиции и ветеранам благодарственные письма, денежные вознаграждения и поблагодарил за службу. Также в этот праздничный день коллег поздравил полковник полиции Рахман Рамазанов, а лучшие полицейские были удостоены высоких наград, благодарностей и очередных офицерских званий.

С профессиональным праздником полицейских пришли поздравить и юные друзья полиции из ДДЮТ, исполнившие стихи и песни о стражах порядка. Выступили дети сопроводившись дружными аплодисментами всех участников торжества.

Мероприятие завершилось в городском отделе внутренних дел возложением алых гвоздик к мемориальному комплексу в память о полицейских, погибших при исполнении служебных обязанностей.

ВЕСТИ В НОМЕР

Глава города принял участников фестиваля «Кунаки»

Прина ШИХШАЕВА

10 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров принял у себя участников 12-го Северокавказского фестиваля «Кунаки». Гости рассказали о значимости этого мероприятия, о том, что «Кунаки» являются единственным фестивалем на юге России, который своей работой содействует развитию творческих контактов между ки-



немаграфистами и сотрудниками телевидения. Они также подчеркнули, что Дербент заслуживает особого внимания, и развитие культурного туризма здесь должно быть одним из приоритетных направлений, посредством наличия потенциальных возможностей и необходимых ресурсов, что соответственно даст ощутимый экономический эффект, а в перспективе может стать туристическим центром юга России.

Строительство новой дороги и моста будет продолжено

Тофик ГАМИДОВ

9 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров в сопровождении своего заместителя Дмитрия Логвинова побывал в северной части Дербента, в районе строящегося через железную дорогу моста.

Как известно, дорога и мост давно уже были запланированы в этом микрорайоне, они должны соединить западную и восточную часть Дербента. Новая дорога берёт начало на улице Гагарина и проходит от сабновинского пово-

в район ДСК.

– Строительство новой автодороги и моста через железную дорогу началось в 2016 году, – рассказал журналистам Дмитрий Логвинов. – Новая дорога необ-

ходима для того, чтобы избежать транспортного коллапса, и тогда город будет динамично развиваться. С вводом в эксплуатацию новой дороги с широкими развязками существенно улучшится и экологическая обстановка в центре Дербента. Но ввиду нехватки финансовых средств, строительство дороги было приостановлено.



На сегодняшний день планируется подготовить письмо в республиканские органы власти, чтобы возобновить строительство новой дороги и моста, которые будут финансироваться из республиканского бюджета.

Кстати, строительство дороги началось около двадцати лет тому назад. В прошлом году были демонтированы устаревшие опоры и установлены новые.

Гости древнего Дербента

Тофик АБДУЛГАМИДОВ

11 ноября в Дербенте побывали гости и туристы из 30 мусульманских стран, а также из Москвы и других субъектов Российской Федерации. В состав делегации вошли бывшие политические деятели, исламские богословы, теологи и журналисты.



На железнодорожном вокзале почётных гостей встречал глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров, который пожелал гостям приятного времяпрепровождения на гостеприимной дербентской земле. На перроне девушки в национальных костюмах преподнесли гостям традиционный шербет, восточные сладости, а затем воспитанники ДДЮТ исполнили для них зажигательную «лезгинку».

В поездке по древнему Дербенту гостей сопровождали: первый заместитель Председателя Правитель-

ства РД Анаголий Кариров, глава Дербента Хизри Абакаров, посол, координатор группы стратегического видения «Россия – исламский мир» Вениамин Попов, заместитель руководителя Администрации Главы Дагестана Текрар Ахмедов, министр туризма и народных художественных промыслов Расул Ибрагимов и другие официальные лица.

Затем зарубежные гости посетили музей железнодорожников на вокзале, а чуть позже на автобусе отправились к всемирно из-

вестной цитадели Нарын-кала, которая произвела на них неизгладимое впечатление. Они с большим интересом рассматривали старинные исторические и архитектурные памятники, расспрашивали о народных традициях дербентцев и задавали экскурсоводам много самых разнообразных вопросов.

Далее гости посетили одну из древнейших в мире дербентскую Джума-мечеть и совершили там намаз. Всё увиденное зарубежные гости с удовлетворением прокомментировали гостеприимным дербентам и журналистам, а их речь изобилвала превосходными степенями.

В этот же день гости были приглашены в банкетный зал «Хаял», где их ещё раз поприветствовал Хизри Абакаров. Он подарил и вручил гостям красивые дагестанские сувениры, инкрустированные кинжалы работы кубачинских мастеров и папахы.

По словам зарубежных гостей, наш город заинтересовал их не только своей древнейшей историей, а также и тем, что он является местом зарождения ислама в России, и они надеются, что Дербент станет всемирным центром религиозного туризма.

Мероприятие завершилось большим концертом в исполнении солистов Дагестанского национального хореографического ансамбля «Лезгинка» под руководством Джамбулата Магомедова.

Глава Дербента провёл инспекционную поездку

Тофик МИРЗАХАНОВ

7 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров побывал с инспекционной поездкой на улицах Тагиева, Энергетиков, в дачном посёлке и других северных микрорайонах города, где ознакомился с ходом строительства канализационной сети.

На улице Тагиева, в районе конечной остановки маршрутки №4, прокладывается канализационная линия, здесь уже вырыта траншея, по дну которой укладываются трубы. Однако, глубина траншеи более трёх метров, она не огорожена барьерами, что представляет реальную опасность для горожан, рискующих в тёмное время суток, да и днём, туда свалиться. Хизри Абакаров тут же дал указание участковому инспектору полиции связаться по телефону со строителями и немедленно оградить траншею, пока не случилось беды. Ведь здесь ежедневно проходят жители, бегают дети, и всё это строительство, к сожалению, продолжительное время оставалось небезопасным участком улицы.

Следующим объектом, с которым ознакомился Хизри Абакаров, был дачный посёлок (район так называемой Косы), где вдоль дороги к очистным сооружениям прокладываются трубы напорной канализации. Пообщавшись со строителями, глава Дербента направился на очистные сооружения. Увы, многие здания и объекты здесь на сегодняшний день представляют гру-

стную картину: часть из них не готова к работе, хотя по отчётам и документам они, якобы, отремонтированы, многие металлические конструкции ржавеют, а сама территория в запущенном состоянии. Кроме того, выяснилось, что часть территории очистных сооружений (около 1,8 га) продана. С новыми владельцами была проведена беседа, и они выразили готовность вернуть землю городу.

Следует отметить, что очистные сооружения – это один из самых «бородатых» долгоствоев Дербента (а может быть и всего Дагестана), их строительство было начато в конце восьмидесятых годов прошлого столетия и с большими перерывами продолжается до сих пор. При начале строительства очистные были рассчитаны на переработку 25 тыс. кубометров стоков в сутки, сегодня же эта мощность не соответствует реальным потребностям города.

Хизри Абакаров отметил, что обратится к Главе Дагестана Владимиру Васильеву с просьбой приостановить строительство очистных до момента, пока их проект не будет пересмотрен.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ

ООО «Вулкан» должно быть закрыто

Тофик МИРЗАХАНОВ

7 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров встретился с группой жильцов, проживающих в районе улиц Махачкалинская, Энергетиков и Жюля Верна, которых очень беспокоит работа предприятия по обжигу камней и производству извести (ООО «Вулкан»).

Дело в том, что их дома практически вплотную примыкают к стенам предприятия, откуда в окна жителей вырываются клубы дыма, зловонного запаха. Из-за них взрослые в буквальном смысле задыхаются, не говоря уже о детях и ста-

но, горе-бизнесмены из ООО «Вулкан» пренебрежительно закрыли свою контору. Здесь глава города выслушал ещё одну порцию жалоб большой группы жильцов, проинформировавших его о беспределе, чинимом руководством и



риках. Токсичные отработанные газы и серый дым отравляют вокруг себя всё живое, они очень пагубно отражаются на здоровье горожан, живущих в этом микрорайоне, что чревато различными тяжёлыми заболеваниями.

Это уже не первое обращение жильцов в адрес муниципальных, республиканских и федеральных органов власти по поводу отравляющего их жизни предприятия, сотрудники которого очень нагло ведут себя во время бесед с соседями. В ответ на их справедливые требования прекратить душить их токсичными газами они грубо отвечают: «Жалуйтесь куда хотите, пишите кому угодно, мы всё равно будем работать и дымить. Никто же из вас не умрёт!».

В этот же день по просьбе жильцов Хизри Абакаров побывал у них в микрорайоне, однако, к сожал-

е, сотрудники ООО «Вулкан».

Кстати, сотрудники республиканского Роспотребнадзора, проверившие деятельность ООО «Вулкан», по словам жителей, не нашли нарушений в деятельности предприятия.

Что касается позиции главы Дербента, то она принципиальная: предприятие ООО «Вулкан» должно быть закрыто и передислоцировано из этого микрорайона за пределы городской территории.

Хизри Абакаров уже дал задание своим помощникам, чтобы они организовали ему встречу с руководством ООО «Вулкан» с тем, чтобы выяснить и решить все спорные вопросы. Ведь здоровье и комфортные условия проживания дербентцев являются приоритетными направлениями деятельности руководства города.

Хизри Абакаров посетил УЖКХ

Тофик МИРЗАХАНОВ

9 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров побывал с инспекционной проверкой в управлении жилищно-коммунального хозяйства, где ознакомился с работой коммунальщиков, осмотрел кабинеты и побеседовал со многими сотрудниками этой организации. В ходе визита в УЖКХ главу города сопровождал его заместитель Дмитрий Логвинов, курирующий вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Глава города интересовался функциональными обязанностями каждого из работников УЖКХ. Он задавал им массу вопросов, сам лично записывал их данные, проверял документы и требовал от них четких ответов. Хизри Абакарова сопровождали врио начальника УЖКХ Арсен Ибрагимов и Салих Рамазанов, которые

давали свои разъяснения по различным проблемам городского хозяйства. Также глава города общался с руководителями управляющих компаний наиболее острые вопросы, с которыми сталкиваются горожане.

По итогам инспекционной проверки Хизри Абакаров сделал ряд жестких, критических заме-

чаный в адрес отдельных сотрудников, глава города выразил недовольство организацией работы коммунальщиков, а по итогам беседы с заместителем начальника УЖКХ Рамисом Бабаевым объявил о его увольнении с должности.

Затем глава города обошел отдельные участки улицы 345-й Дагестанской стрелковой дивизии, утопающие в воде и грязи (в этот день шел проливной дождь), и предложил коммунальщикам, управляющим компаниям и жильцам совместными усилиями решить наиболее злободневные проблемы благоустройства дворов, придомовых территорий и вопросы подготовки к зиме.

В беседе с журналистами, подводя итоги инспекционной проверки, Хизри Абакаров сказал:

«К сожалению, в управлении ЖКХ работают некоторые сотрудники, которые подбирались на работу по знакомству, то есть случайно попали в эту сферу деятельности. Они очень слабо знают свои служебные обязанности, совершают грубые ошибки, и с отдельными такими работниками нам придётся расстаться. Одно из них, заместителя начальника УЖКХ Рамиса Бабаева, который не смог ответить на мои вопросы, я сегодня уволил, - подчеркнул глава города».

В ГОСТЯХ У СПОРТСМЕНОВ

Спортшколам будет оказана помощь

Тофик БАХРАМОВ

8 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров побывал в детско-юношеских спортивных школах №3, 5 и 10.

В ДЮСШ №5 им. Кадыра Пирсаидова главу города встречали директор Насур Асланбеков, мастер спорта по дзюдо Мубариз Амирметов, депутат городского Собрания Зульфигар Джавадов, тренеры и воспитанники спортшколы. Здесь Хизри Абакаров осмотрел спортивный зал, тренерскую комнату, зал бокса на втором этаже, раздевалки и душевые. Затем он пообщался с тренерами и дзюдоистами, которые рассказали ему о проблемах и перспективах ДЮСШ, учебно-тренировочном процессе и достижениях воспитанников.

В беседе с журналистами Хизри Абакаров, в частности, сказал:

«Сегодня мы пришли в спортзал посмотреть, чем занимается молодежь города в свободное время, и тренировочные занятия вольной борьбой, дзюдо и восточными единоборствами произвели на меня благоприятное впечатление. Вместе с тем, следует отметить, что необходимо укрепить материально-техническую базу спортивной школы. В связи с этим, мы наеемся в ближайшее время приобрести для ДЮСШ №5 новые маты, татами, сидения для зрителей и другой спортивный инвентарь. В общем, как говорится, чем сможем, тем и поможем, - подчеркнул глава города».

В ДЮСШ №3 Хизри Абакаров

встретился с её директором, заслуженным тренером Российской Федерации по дзюдо Садыхом Абдуловым, который напомнил главе города о том, что в этом зале начал свой путь в большой спорт чемпион мира и Европы, самый титулованный дербентский дзюдо-

воспитанник спортшколы. Они пригласили главу города на ковёр, чтобы продемонстрировать ему приёмы вольной борьбы и возросшее мастерство юных воспитанников, за которыми все с интересом наблюдали. На прощание глава города на татами сфотографировался с самыми юными дзюдоистами и их тренерами на память.

Следует отметить, что Хизри Абакаров прекрасно разбирается во всех видах единоборств, так как в



ист Камал Ханмагомедов. Сегодня он работает главным тренером сборной женской команды России по дзюдо и щедро делится с молодыми воспитанниками своим богатым спортивным опытом. В ДЮСШ №3 тоже хватает проблем, поэтому глава города пообещал свою поддержку Садыху Абдулову, тренерам и их воспитанникам.

В ДЮСШ №10 Хизри Абакаров тепло приветствовали тренеры и

молодости сам успешно занимался вольной борьбой, дзюдо, другими восточными единоборствами, а также возглавлял спортивные клубы и федерации. Наеемся, спортивные школы, их педагогические коллективы и спортсмены получат ошугимую поддержку от главы города, что позволяет всем любителям восточных единоборств и олимпийских видов спорта с оптимизмом смотреть в будущее».

ОБРАЗОВАНИЕ

Отстранена от занимаемой должности

Пресс-служба администрации г.Дербента

8 ноября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров побывал в средней общеобразовательной школе №8, где встретился с директором этого учебного заведения Талией Мамедовой. Глава города осмотрел классные кабинеты, актовый зал, туалеты и другие помещения школы. Вместе с тем, Хизри Абакаров так и не смог осмотреть спортзал, столовую и ряд других школьных

кабинетов, потому что, по странному стечению обстоятельств, ключи к замкам не удалось подобрать.

Затем в кабинете директора школы состоялась беседа Хизри Абакарова с Талией Мамедовой, в ходе которой глава города поинтересовался причинами предыдущего её отстранения от должности директора школы. По словам Т.Мамедовой это произошло из-

за проблем по сдаче ЕГЭ и ОГЭ, однако через некоторое время суд восстановил её в должности директора школы.

Подводя итог беседы, глава города сказал о том, что от горожан поступает много жалоб на деятельность руководства средней школы №8. Хизри Абакаров предложил Т.Мамедовой ознакомиться с уведомлением о прекращении с 29 декабря 2018 г. срочного трудового договора, которое тут же было подписано.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«город Дербент»
от 1 ноября 2018 г. №324

Об общественной комиссии городского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан»

В целях проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц и осуществления контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан» на период 2018-2024 гг., администрация городского округа «город Дербент» **постановляет:**

1. Постановление администрации городского округа «город Дербент» от 15.03.2017 года № 129 считать утратившим силу.

2. Утвердить прилагаемые:

2.1. Положение об общественной комиссии городского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан».

2.2. Состав общественной комиссии го-

родского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан».

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте городского округа «город Дербент» Республики Дагестан: www.derbent.ru в разделе «Нормативно-правовые акты» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет; опубликовать в газете администрации и Собрания депутатов городского округа «город Дербент» «Дербентские новости».

4. Контроль над выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

**Заместитель главы
Р.ПИРМАГОМЕДОВ**

ПОЛОЖЕНИЕ

об общественной комиссии городского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение об общественной комиссии городского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан» (далее - Положение, Общественная комиссия) разработано для организации мероприятий Общественной комиссии по определению перечня дворовых территорий и муниципальных территорий общего пользования в целях формирования муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан» (далее - муниципальная программа) на период 2018-2024 гг., и осуществления контроля над реализацией муниципальной программы после её утверждения в установленном порядке.

1.2. Общественная комиссия формируется администрацией городского округа «город Дербент» Республики Дагестан (далее - администрация) из представителей органов местного самоуправления, политических партий и движений, общественных организаций городского округа «город Дербент» и осуществляет свою деятельность в соответствии с настоящим Положением.

2. Функции общественной комиссии

2.1. Общественная комиссия осуществляет оценку представленных на рассмотрение предложений (далее - Заявка) в соответствии с Порядком отбора для включения в адресный перечень дворовых территорий многоквартирных домов, муниципальных территорий общего пользования для подготовки муниципальных программ «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан», утверждённым постановлением администрации (далее - Порядок, муниципальная программа).

2.2. Общественная комиссия осуществляет контроль и координацию за ходом выполнения конкретных мероприятий в рамках муниципальной программы.

3. Порядок работы Общественной комиссии

3.1. Руководство Общественной комиссией осуществляет председатель общественной комиссии, а в его отсутствие - заместитель председателя общественной комиссии.

3.2. Заседание Общественной комиссии правомочно, если на нем присутствует более половины её членов. Каждый член Общественной комиссии имеет один голос.

3.3. Решения Общественной комиссии принимаются простым большинством голосов членов Общественной комиссии, принявших участие в её заседании. При ра-

венстве голосов голос председателя Общественной комиссии является решающим.

3.4. На заседаниях Общественной комиссии могут присутствовать представители заинтересованных лиц участников отбора дворовых территорий многоквартирных домов и муниципальных территорий общего пользования (далее - отбор). Полномочия указанных представителей подтверждаются документально в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

3.5. Общественная комиссия имеет право в целях подтверждения достоверности представленного акта обследования дворовой территории, муниципальной территории общего пользования осуществлять осмотр территории с выездом на место.

3.6. В случае установления недостоверности информации, содержащейся в документах, представленных участником отбора, в том числе после осуществления Общественной комиссией выездного заседания, общественная комиссия имеет право отстранить такого участника от участия в отборе.

3.7. Решения Общественной комиссии в день их принятия оформляются протоколом заседания комиссии, который подписывают члены общественной комиссии, принявшие участие в заседании комиссии. Протокол заседания комиссии ведёт секретарь комиссии. Протокол заседания общественной комиссии составляется в двух экземплярах, один из которых остаётся в комиссии.

3.8. На основании решения общественной комиссии об оценке представленных участниками отбора дворовых территорий и муниципальной территории общего пользования и принятия решения о включении или об отказе включения в муниципальную программу администрацией формируется муниципальная программа на соответствующий период.

3.9. Протокол рассмотрения и оценки Заявок на участие в отборе подписывается всеми членами общественной комиссии, присутствовавшими на заседании комиссии, и размещается на официальном сайте городского округа «город Дербент»: www.derbent.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в течение трёх рабочих дней со дня его подписания.

3.10. Общественная комиссия на своих заседаниях в целях контроля и координации реализации муниципальной программы рассматривает и другие вопросы, относящиеся к реализации муниципальной программы.

3.11. Решения Общественной комиссии носят рекомендательный характер.

СОСТАВ

общественной комиссии городского округа «город Дербент» по оценке предложений заинтересованных лиц, осуществлению контроля над реализацией муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа «город Дербент» Республики Дагестан»

Абакаров Хизри Магомедович, глава городского округа «город Дербент», председатель общественной комиссии;

Пирмагомедов Рустамбек Седретдинович, заместитель главы администрации городского округа «город Дербент», заместитель председателя общественной комиссии.

Члены общественной комиссии:

Алимагомедов Магомед Гаджиевич, заместитель председателя административной комиссии администрации городского округа «город Дербент»;

Наврузов Муталиб Тажиудинович, и.о. начальника отдела по делам архитектуры и градостроительства;

Алиханов Айваз Максумович, депутат Собрания депутатов городского округа «город Дербент» (по согласованию);

Аюбов Ибрагим Шабанович, главный инженер ООО УО «Стандарт» (по согласованию);

Гайдаров Тофик Рамазанович, главный инженер ООО УО «Приморский»;

Гамзатова Камила Султанмахмедовна, и.о. руководителя МАУ ИЦ «Дербентские новости»;

Керимов Магомед Пашаевич, эксперт регионального отделения ОНФ в Республике Дагестан;

Мамедов Байрам Хатямович, главный специалист отдела молодежной политики УКСМПИТ ГО «город Дербент» (по согла-

сованию);
Рамазанов Салих Миилаевич, начальник МБУ «УЖКХ» городского округа «город Дербент»;

Ибрагимов Арсен Джамалович, заместитель начальника МБУ «УЖКХ» городского округа «город Дербент»;

Рашидов Шамиль Магомедович, заместитель начальника МБУ «УЖКХ» городского округа «город Дербент»;

Эминов Заур Эминович, начальник управления земельных и имущественных отношений;

Абдуллаев Абусет Октаевич, главный инженер ООО УО «Центральный» (по согласованию);

Бабаев Видади Бабаевич, депутат Собрания депутатов городского округа «город Дербент» (по согласованию);

Джавалов Зульфигар Мехрабович, депутат Собрания депутатов городского округа «город Дербент» (по согласованию);

Кириев Муртазали Хаирбекович, депутат Собрания депутатов городского округа «город Дербент»;

Крылов Владимир Витальевич, председатель общественной палаты городского округа «город Дербент»;

Кудаев Садулла Магомедович, начальник управления экономики и инвестиций;

Сальков Назидин Салькович, начальник отдела КСБС МБУ «УЖКХ» городского округа «город Дербент».

Инженерные сети будут обновлены

Тофик ГАМИДОВ

В администрации города приходит немало писем и жалоб от горожан на то, что отдельные микрорайоны Дербента затопляются дождевыми водами и канализационными стоками, особенно это касается дворов и улиц, расположенных в нижней части города.

Заместитель главы городского округа «город Дербент» Дмитрий Логвинов, курирующий вопросы жилищно-коммунального хозяйства, рассказал, что делается в этом направлении.

«По поручению главы города Хизри Абакарова будет разработана дорожная карта по реконструкции ливневых и канализационных стоков Дербента, - заметил он. - Это первый этап по преобразованию города, без которого не может быть дальнейших шагов. В настоящий момент ведётся работа по поиску проектных организаций,

имеющих опыт в проектировании и прокладке инженерных систем, с учётом специфики геологии Дербента. Учитывая сложный рельеф городской территории, мы очень серьезно подходим к этому вопросу. Проблемы дорожных покрытий в городе изучены и поняты, но, к сожалению, приступить к асфальтированию улиц города, а затем снимать это покрытие для укладки инженерных сетей будет неправильно и нецелесообразно с точки зрения расходования бюджетных средств.

В ГОРОДСКОМ УПРАВЛЕНИИ ОБРАЗОВАНИЯ

«Педагогический дебют -2018»

Тофик МИРЗАХАНОВ

В Дербенте завершился второй муниципальный конкурс «Педагогический дебют-2018». Конкурс проводился городским управлением образования во второй раз, его цель: формирование условий для раскрытия профессионально-личностного потенциала, совершенствование методического уровня молодых педагогов, развитие их профессиональной компетентности, мотивации педагогов к поиску и реализации инноваций в образовательном процессе современной школы, повышение авторитета и престижа педагогической профессии.

В конкурсе приняли участие 14 молодых педагогов, имеющих педагогический стаж менее пяти лет и 6 педагогов-наставников в номинациях: «Молодой учитель» и «Педагог-наставник». Все участники конкурса продемонстрировали высокий профессионализм, мастерство и любовь к профессии.

Недавно прошла торжественная церемония закрытия конкурса в МБОУ СОШ №12, являющейся конкурсной площадкой. На церемонии присутствовали руководители и педагоги образовательных организаций, представители общественности.

С поздравлением и со словами напутствия к молодым педагогам обратилась начальник городского управления образования Гольная Самедова. Она отметила, что конкурс позволяет молодым учителям вырасти профессионально, лучше узнать тонкости выбранной профессии. С особой теплотой Г. Самедова обратилась к ветеранам педагогического труда, поблагодарив их за терпение и понимание, с которыми они всегда относились к своим ученикам.

В этот торжественный день были названы имена победителей и призёров муниципального конкурса. В номинации «Мо-

лодой учитель» первое место заняла Тамара Мехтиева (прогимназия «Президент»), второе место - Сабина Пирмагомедова (МБОУ СОШ №19). Третье место поделили Инесса Лагутина (МБОУ «ОИ гимназия №1») и Секина Кулиева (МБОУ СОШ №8).

В номинации «Педагог-наставник» первое место занял Гаджи Марданов (Гимназия Культура мира). Второе место поделили Надежда Абдуллаева (МБОУ СОШ №12) и Салиман Ханова (МБОУ СОШ №11). Третье место поделили Лаура Гайдарова (МБОУ СОШ №20), Маида Бабаева (МБОУ СОШ №15) и Самира Айдунбекова (МБОУ СОШ №14).

В торжественной обстановке все победители, призёры и лауреаты конкурса были награждены дипломами городского управления образования.

Муниципальный конкурс «Педагогический дебют-2018» еще раз подтвердил престиж и привлекательность профессии педагога, её общественную и социальную значимость. Молодые педагоги приобрели ценный опыт, который, несомненно, сделает их работу ярче, интереснее и результативнее.

Семинар для молодых предпринимателей

Тофик АБДУЛГАМИДОВ

В Дербенте состоялся семинар, в котором приняли участие предприниматели городов и районов Дагестана. В качестве базовых мероприятий были проведены игры, тренинговые, образовательные курсы, включающие в себя участие молодых предпринимателей различного территориального, образовательного уровня.

Федеральную программу «Ты – предприниматель» в 2018 году реализует ГАУ РД «Центр поддержки предпринимательства Республики Дагестан». Основная его цель – популяризация предпринимательской деятельности среди молодежи и создание активной предпринимательской среды. Реализация программы осуществляется через последовательное проведение мероприятий, в комплексе она позволяет молодому человеку интенсивно пройти путь от знакомства с основами предпринимательской деятельности до формирования и правового оформления собственного бизнеса.

В качестве базовых мероприятий проводились игровые, тренинговые, образовательные курсы, включающие в себя задействие молодых предпринимателей различного территориального, образовательного уровня.

К реализации образовательных программ, которые начались с ноября 2018 года, привлекаются федеральные и региональные бизнес-тренеры и эксперты. Планируется посещение успешных предприятий, организация систематического общения с действующими бизнесменами и института наставничества.

Географический охват программы – весь Дагестан. Образовательные курсы пройдут на базе 20 муниципальных образований РД, посредством проведения онлайн-трансляций и видеоконференций будет представлена широкая возможность участия молодежи всех городов и районов Дагестана.

На каждом этапе планируется

получение обратной связи от участников, систематический мониторинг каждого мероприятия с целью выявления эффективности работы.

Два ключевых широкомасштабных мероприятия: проведение регионального этапа Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России» (ноябрь 2018г.) и проведение итогового Конгресса «Ты – предприниматель» (декабрь 2018г.) покажут уровень подготовленности действующих и начинающих бизнесменов, позволят выявить талантливую молодежь и найти инвесторов для реализации их бизнес-проектов.

В нашем городе семинар проходил в «Бизнес-инкубаторе» под патронажем городского управления экономики и инвестиций. В течение двух дней предприниматели узнали немало нового и полезного для себя, а также получили багаж знаний в целях развития собственного бизнеса.

Вся дополнительная информация - по тел.: +7(988)292-17-41; +7(930)074-53-72, E-mail: molpredcpp@mail.ru

К 101-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Митинг коммунистов

Гаджи НАДЖАФОВ

7 ноября на пл. Свободы в г. Дербенте коммунисты организовали митинг, посвященный 101-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, сыгравшей решающую роль в развитии цивилизации на нашей планете.

Открыл митинг первый секретарь Дербентского ГК КПРФ Пирали Пиралиев. Совершив небольшой экскурс в прошлое, он отметил, что до революции в Дагестане было всего 6 врачей с высшим образованием, а сегодня новому поколению молодежи в это даже не верится. Впрочем, такие сравнения в пользу новой истории Страны гор могут привести сегодня многие.

Ветеран труда и партии, председатель Консультативного Совета при Дербентском горкоме КПРФ Ярмет Ярметов рассказал о вкладе коммунистической партии в годы проведения НЭПа, коллективизации и индустриализации страны, руководящей роли в победе нашего народа в Великой Отечественной войне с ненавистным врагом. В.И. Ленин мечтал о 100 тысячах тракторов для молодой Страны Советов, об электрификации всей страны. «Планов громадьё» включало в себя реализацию великих строек века, оше-

ломляющие достижения пятилеток, возведение гигантов промышленности, мощных ГЭС и освоение целинных земель. Полёт первого человека в космос тоже реализовала страна Советов под ру-



ководством КПСС.

С интересной речью выступил и секретарь горкома КПРФ Руслан Рабаданов, который призвал молодежь вступать в ряды коммунистов, сыгравших большую роль в истории человечества.

На митинге были торжественно вручены партийные билеты новым членам КПРФ и юбилейные награды активным коммунистам. Затем состоялось возложение цветов к памятнику В.И. Ленину.

Ющий в силу с 6.10.2018 г.

Приказом утверждена новая редакция «Правил регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции ГИБДД МВД РФ», взамен утверждённых приказом МВД России от 24.11. 2008 г. № 1001.

Текст приказа и пресс-релиз размещены на сайте ОИО ЦСН БДД МВД России в сети ИМТС МВД России по адресу: «10.7.97.5/Указания ГУОБДД/4 отдела (регистрационная и экзаменационная работа) /Нормативные правовые акты».

Вниманию жителей г.Дербента!

Предлагаем к вашему сведению списки УО (управляющих организаций) и ТСЖ (товариществ собственников жилья) с указанием адресов обслуживаемых ими многоквартирных домов на территории г.Дербента.

(Продолжение. Начало в №95)

ООО УО «Центральный»		2 Г. Дербент, ул.345 ДСД,13	
31 Г. Дербент, пер. Красноармейский,41		3 Г. Дербент, ул.345 ДСД,1/10	
32 Г. Дербент, пер. Красноармейский,43		4 Г. Дербент, ул.345 ДСД,5	
33 Г. Дербент, пер. Красноармейский,50		5 Г. Дербент, ул.345 ДСД,6	
34 Г. Дербент, пер. Красноармейский,52		6 Г. Дербент, ул.345 ДСД,9	
35 Г. Дербент, пер. Красноармейский,54		7 Г. Дербент, проспект Агасиева,11-а	
36 Г. Дербент, пер. Красноармейский,56		8 Г. Дербент, проспект Агасиева,12	
37 Г. Дербент, пер. Красноармейский,56а		9 Г. Дербент, проспект Агасиева,12-а	
38 Г. Дербент, ул.Ленина, 1а		10 Г. Дербент, проспект Агасиева,12-б	
39 Г. Дербент, ул.Ленина, 33		11 Г. Дербент, проспект Агасиева,13	
40 Г. Дербент, ул.Ленина,64		12 Г. Дербент, проспект Агасиева,13-в	
41 Г. Дербент, ул.М. Горького, 41		13 Г. Дербент, проспект Агасиева,14	
42 Г. Дербент, ул.М. Горького, 43		14 Г. Дербент, проспект Агасиева,14-а	
43 Г. Дербент, ул.Навэйшвили,26		15 Г. Дербент, проспект Агасиева,14-в	
44 Г. Дербент, ул.Навэйшвили,2г		16 Г. Дербент, проспект Агасиева,15	
45 Г. Дербент, ул.Навэйшвили,2в		17 Г. Дербент, проспект Агасиева,16	
46 Г. Дербент, ул.С.Курбанова, 12		18 Г. Дербент, проспект Агасиева,16-а	
47 Г. Дербент, ул.С.Курбанова, 42		19 Г. Дербент, проспект Агасиева,18	
48 Г. Дербент, ул.С.Курбанова, 55		20 Г. Дербент, проспект Агасиева,18-б	
49 Г. Дербент, ул.С.Стальского,39		21 Г. Дербент, проспект Агасиева,20	
50 Г. Дербент, ул.С.Сальмана,49-а		22 Г. Дербент, проспект Агасиева,20-а	
51 Г. Дербент, ул.С.Сальмана,49б		23 Г. Дербент, проспект Агасиева,20-б	
52 Г. Дербент, ул.Свердлова,14		24 Г. Дербент, проспект Агасиева,9-а	
53 Г. Дербент, ул.Свердлова,14а		25 Г. Дербент, Гагарина,25	
54 Г. Дербент, ул.Тахо-Годи,8		26 Г. Дербент, Гагарина,25-а	
55 Г. Дербент, пер.Чапаева,44		27 Г. Дербент, Гагарина,27	
56 Г. Дербент, пер. Чапаева,46		28 Г. Дербент, Гагарина,29	
57 Г. Дербент, ул.Тахо-Годи,15		29 Г. Дербент, ул.Махачкалинская,45	
58 ул. Кобякова, 12		30 Г. Дербент, ул.Орджоникидзе,3	
59 Г. Дербент, ул. Таги-Заде,23		31 Г. Дербент, ул.Орджоникидзе,4	
ООО УО «Импульс»		32 Г. Дербент, ул.Орджоникидзе,5	
1 Г. Дербент, ул.345 ДСД, 17а		33 Г. Дербент, ул.Орджоникидзе,8	
2 Г. Дербент, ул. 345 ДСД, 17-б		34 Г. Дербент, ул.Оскара,20	
3 Г. Дербент, ул. 345 ДСД, 17-в		35 Г. Дербент, ул.Оскара,22	
4 Г. Дербент, ул. Махачкалинская,49		36 Г. Дербент, ул.Оскара,24	
5 Г. Дербент, ул.Оскара, 12-г		37 Г. Дербент, ул.Оскара,28	
6 Г. Дербент, ул.Приморская 1-к		38 Г. Дербент, ул.Оскара,28-б	
7 Г. Дербент, ул.Приморская, 35-а		39 Г. Дербент, ул.Оскара,30	
8 Г. Дербент, ул.Расулбекова,11-б		40 Г. Дербент, ул.Оскара,32	
9 Г. Дербент, ул.Расулбекова, 8-а		41 Г. Дербент, ул.Оскара,32-а	
10 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,13		42 Г. Дербент, ул.Оскара,4	
11 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,15		43 Г. Дербент, ул.Оскара,8	
12 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,15-а		44 Г. Дербент, ул.Расулбекова,15	
13 Г. Дербент, ул. 345 ДСД, 15-а		45 Г. Дербент, ул.Шахбазова,57	
14 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,89-ж		46 Г. Дербент, ул.Шахбазова,62	
15 г. Дербент, ул. Сальмана, 85-а		47 Г. Дербент, ул.Шахбазова,65	
16 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,89-е		48 Г. Дербент, ул.Оскара,9	
ООО УО «Меганполис»		ОТСЖ «Комфорт»	
1 Г. Дербент, ул.Г. Саидова, 18б		1 Г. Дербент, ул.345 ДСД,6/2	
2 Г. Дербент, ул.Махачкалинская,55-б		2 Г. Дербент, ул.Приморская,42-а	
3 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,15-г		3 Г. Дербент, ул.Приморская,42-б	
4 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,17		ТСЖ «Прогресс»	
5 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,18		1 Г. Дербент, проспект Агасиева,10-б	
6 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,19		2 Г. Дербент, проспект Агасиева,10-в	
7 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,20		Г. Дербент, проспект Агасиева,10-в	
8 Г. Дербент, ул.Сальмана 3й проезд,24		3	
9 Г. Дербент, ул. Гагарина, 12		ТСЖ «Локомотив»	
10 Г. Дербент, ул. Гагарина, 14		1 Г. Дербент, ул.Приморская, 14	
11 Г. Дербент, ул. Интернационала, 14		ТСЖ «Гик-Рис»	
12 Г. Дербент, ул. Буинского, 49		1 Г. Дербент, ул.Расулбекова,19	
13 Г. Дербент, ул. Гагарина, 20		2 Г. Дербент, ул.Расулбекова,20	
ООО УО «Стандарт»		3 Г. Дербент, ул.Расулбекова,21	
1 Г. Дербент, ул.345 ДСД,11		4 Г. Дербент, ул.Сальмана,53-а	
2 Г. Дербент, ул.345 ДСД,13		5 Г. Дербент, ул.М.Дагага,6-а	
		6 Г. Дербент, ул.Оскара, 20-г	
		7 Г. Дербент, ул.Расулбекова,17	
		8 Г. Дербент, ул.345 ДСД, 19	
		9 Г. Дербент, Приморская,4,1	
		ТСЖ «Медик»	
		1 Г. Дербент, ул. Расулбекова, 10-а	

(Продолжение в следующем номере).

Новая редакция Правил регистрации автотранспортных средств

Аркадий ПИНХАСОВ, начальник МРЭО ГИБДД дислокации в г.Дербенте, майор полиции

На официальном интернет-портале правовой информации <http://pravo.gov.ru> размещён приказ МВД России от 26.06.2018 г. № 399 «Об утверждении Правил регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопас-

ности дорожного движения МВД РФ, образца бланка свидетельства о регистрации транспортного средства и признании утратившими силу нормативных правовых актов МВД России и отдельных положений нормативных правовых актов МВД России», вступа-

Утерянный
диплом ВСГ 5543768 №1-051 об окончании института искусств в 2011 году, выданный на имя Магомедтагира Магомедтагира Абуреспеновича, считать недействительным.

Утерянный
аттестат об окончании 9 классов СОШ №16, выданный в 1994 году на имя Алисултанова Натига Низаметдиновича, считать недействительным.

Семья Наджафовых выражает глубокое соболезнование семье Яхьяевых, родным и близким по поводу смерти дорогой жены, матери, бабушки, прабабушки

Екатерины Суруновны
и разделяет с ними горечь невосполнимой кутраты

УЧРЕДИТЕЛИ: СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ», АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ДЕРБЕНТ»

Газета зарегистрирована Региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о СМИ и печати в Республике Дагестан 26 января 1995 г. Рег. №Д0072.

Газета набрана и отпечатана в ООО «Типография-М» по адресу: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М». Заказ Тираж 1650 экз.

Ответственность за содержание рекламы редакция не несет. При перепечатке материалов ссылка на «ДН» обязательна.
Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 23. Индекс 51339. Телефоны: гл. редактора и факс - 4-29-50, ответ.секретаря и зав.отделами 4-60-41. E-mail: dnderbent@yandex.ru

Редакция готова публиковать материалы авторов, взгляды которых она не разделяет. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах «ДН», несут авторы.

Главный редактор Н.А.КАСИМОВА
Газета выходит 104 раза в год по вторникам и четвергам
Время подписания в печать - 12 час.
Фактическое - 12 час.
Цена свободная